242 2021-2020 Ol & il g Cla ) Ma) S

7\ I omal 2l Juail) - g8 4340 - 2007
s AT - (aLS) g sl AR Jalad) andaill Al acidl
TTT o, ol
sl Al Jeill ) 50
G e | elecstie |y | BHES s [aoaaan | o= ] g ga, [Hoeto s .
o haal - | Al - sl - (4845) el N R s - (4842) 2 2d) 40l 44l - (4815) Q) - | @ ) el
(4847) (4846) 7 S 5= (e ’ (5 (4798) () Allam Ga st o8 e Seudena-
, , , ‘ ‘ ‘ ‘ Ut} aua)
IR R R R T A R A
100.0 100.0 100.0 100.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
Gl o0 g (2L dasa oY)
- |90.0] o= [58.0] = [76.0] 0 [67.0] o [93.0] J [940] = [111.0] = [105.0] o= | 87.0] i ] 5601 L
e poludle daal jUda oY) 5
~>[800] J [620] = [780] = [79.0] = [109.0] J f102.0] 0 [99.0] = [1120] 0 [97.0] mau'] 5602
A:\...;J‘e:\.h\),\\w;eﬁat\)g\
~>[810] = [71.0] - [90.0[==]840] J [980] = [106.0] = [105.0] = [105.0] J [103.0[ saiw ] 5603 3
RVCOPPEN IVEOILVEDRLVEN|
~ [720] = [700] 0 [630] o [62.0] = [111.0] 0 [92.0] c= [47.0] = J105.0] o= [72.0] =i ] 5604 4
4 ee dena lasdes il deal
o= [460] J [60.0[==185.0] = [75.0] ==1]1240] = [108.0] o [1020] = [117.0] J [96.0[ saiw ] 5605 5
A i e oad £
J [e9.0] 0 [es0] = [780] J [67.0] o= ]840 o [96.0] o= [80.0] o [104.0] o= [85.0] i | 5606 6
A s s s ] 7
-~ [740] J 670 ==1860] = [73.0[ = [77.0] 0 (920 o= [77.0] 0 [1000] O [95.0[ ssiwa ] 5607
M\wdm c\‘).u\
-~ [80] J [640]==840] = [740] = [ 720 0 [930] o= [63.0] ==]122.0] o= [89.0] =uwi ] 5608 8
L e sl lae ol
=~ [710] o= [540[ == {840 = [730] = [1180] J [93.0] ==[131.0] == [122.0] o= [81.0] i ] 5609 9
Sl yallue (s ye sl pul
~>[890] = [760]==1820] - [91.0[==T1230] J [940[=>=1131.0] ==]132.0] = [107.0] =au ] 5610 10
@L.AAA}AMM% ola!
~>]870] J [650] = [740]=>=]820] = [1070] J [940]| = [113.0] = [117.0] J [100.0] ssiwe | 5611 11
J}msnﬁg)gmcl.«u\
~ [750] = [740] ==1880] = [77.0] = [100.0] ==T1131.0] = [1140[ = =71310] J [95.0] '] 5612 12
Alye deal daa plla slaw 13
-~ [730] J [65.0] = [70.0] = [780] o= [52.0] J [99.0] e | 0 | = [112.0] J ]103.0[ i ] 5613
RS (n_'m.“gr_ il e Jll 14
o= |[510] J [67.0[==[85.0] = [740] = [106.0] c= [72.0] J [97.0] = [117.0] J ]101.0] i ] 5614
e sl Al G 15
~[850] J [67.0] - [90.0] = [76.0] = [112.0] J [103.0] o [101.0] ==]128.0] = [112.0] ssiw ] 5615
4l Bases 4l Jusy Jo A sy
Gl ae Gl [a)] cladll gaa fa.) b L Ja.]

Jo sl (st

ZULY 1o a) ) [aa.0



2 2021-2020 <2l @ i g a3 day CiES

AN I omal sl Jual) - 48 43,40 - 2007
s AT - (ple) o jall A fplad) andatlly dndidlfanddl
T3 a0 gl
el 0 Sl 35
- PO JELSEN ) T EE==Y
e | plecode |y | RAES T FRR PR B ot ol Bt Cipeall (1) T

ehle sl | Ghodil- | T ggasy [ ESS L iy - |- @sag)| PR A BT | S
(4847) | (4846) | 77 S| ’ o5 | (4815) | D700 | (o Al Gastal) B Juades

u.dl.hl\‘w.u\

Bt b e b e e e e ]t !

100.0 100. 100. 10(; 150.0 150. 150. 150. 150.
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0 .

J [68.0| J [620] == |80.0| =~ [71.0| J | 93.0 J J940] = [116.] = [117.] O [91.0] i | 5616

a0 [95.0] == |80.0 a 91.0| > [87.0[==|1280] . [148.| = [116.[=>=[124.]52]127. | »iu | 5617

-~ |71.0 J |67.0 e 90.0| =~ |77.0| J | 98.0 d 104.| = |115.|==[125.| = [117.| 2=aiw | 5618

-~ [740] J [67.0] =»> [810] =~ [75.0]==[126.0| J [92.0] J [100.[>=]|125.] J |99.0| ssiw | 5619
ad )l llne el Hlail 20

=~ |[77.0 = |73.0 a 95.0 | »=[85.0[=>=[1250] J [94.0] o= |770[==[129.] J [92.0] i | 5620
Al 3 gana 2aa) dana Gl 21

»>[830| = [790] == |850| = [75.0| = [114.0] J J103.| = [117.]>=[130L. J [97.0] ssiw | 5621

-2 |[850| - [750| == |860|=>=>(860[=>=|1240|=>=>|134. | 2= |129.|2=[125.] = [113.| 2siw | 5622
Al gaballue aual il 4 23

J |600| o [600] o= |56.0[ J [69.0] = [110.0] J |92.0| o= [80.0] = [115.] o= [74.0] i | 5623
o g aalallane sl 4 o4

-~>[820| - |[750]|] -= [850]| J [68.0] » |136.0|==|126.| == |126.|>=[122.| J |99.0 Jalul 5624
plallae ol a ala 4 o5

~>[88.0]| J [60.0 N 90.0| > [81.0] J |1040] J [93.0] J |102.| = [112.] J [97.0] i | 5625

=~ (740 J |69.0|] = 78.0] J [61.0] = [113.0] o= [58.0] == [121.[ J [92.0] J [101. ]| s | 5626

-~ |76.0( J |66.0[ = 70.0] J [69.0[=>=|127.0] o= [68.0] o= |86.0| J [99.0] o= [87.0] »iw | 5627
ol g dana dllaie dany 28

J [600 =~ [78.0] =~= |86.0|=>=[80.0( J | 92.0 J J96.0] = [105.] = [105.] J [97.0] s | 5628
e daaae dilde daaa Chioy 29

~>[880| J [69.0] == |88.0[=>=>]840[0=] 880 [ o= |79.0] o= [77.0] O [104.] O [93.0] ssiwe | 5629
dasa Gl Canw Caydl 8 30

o= |410| J [66.0 = 700| ~=[84.0[ = | 77.0 J J970] o [103.] J [95.0] J [99.0] i | 5630

4l Basee ERSRY g A (i
Gl s eyl [ ) gana fa] i L) [a

A&l iy

ZURY 2 al ) [3,00



2\ 2021-2020 <Dal) @l il g cila 3 My S

7> S ) Bl - 15 3840 - 2007
s AU - (ale) o) AR falad) adatl; Anddlfmndl
J531 ol ol
ol el 3 g
G JUSIPEIR T il e ol IES
b J\j-:‘ 9 ‘;m Ly jall 4l - (‘-‘l’-‘j‘ @\j G ) Jane | A el Sl M“’f‘) LA e N dase | cajeall (1) I
-5 kaal - 5)- - el 5 i - 3 s2%) A Lo :
|- (484 |- (1)) I - (4842 ] aal - (481 i o (A
(4847) (4846) sl - (4845) o st - (1) | S - (4842) (s (4815) AT - L
(4798) (Man Gustad) B jm Juabesa
@ 1S e [ S e [ $ | fix”x”&”sci U} aclocadlal)
1SR R N AN N AN TR AR AR AR 1R D T e
100.0 100.0 100.0 100.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
-~>/80| - |700|] -= |86.0]|=>=]800|==| 1220 J ]100.0] . |[135.0/ == 120.0] = [112.0 -\aiml 5631
-~ |770| == |820| == |850|==(88.0]| -, 1410 | == |125.0/ - |110.0f - [110.0f - |106.0 thl 5632
daal 8 g daal ala 33
-~2184.0 Jd 680 == [81L0| =~ [77.0]| o= 86.0 |=-=]|41.0 dJ 97.0|=2-=|34.0| o= [83.0| 2niwa | 5633
[ APSEFSIEVEGRNEY 34
-~ |790| -~ |770| == [850|==]8.0]|==]1290 | ==129.0| = |[118.0{ == [125.0] = |117.0 AAf\wl 5634
-~ |70.0 Jd 630 == |810|==(810|==] 128.0 - [109.0( = [113.0| == |129.0] o= | 85.0 -\=3~=A| 5635
SIS Asana ()l 36
o= |590| - (740 == |80.0|(==[850]| = 115.0 Jd 940 == [128.0| ==]120.0] J [99.0| =i | 5636
GA_’:\.]JAA.AJW{—LCJ 37
o= | 59.0 Jd 660 == |86.0| == |86.0 B 137.0 dJ 930 = [116.0| == |126.0| = |117.0 Jaf\mAl 5637
laiallne ymdl Qs 38
d 60.0 Jd [67.0] == |[800| = |740| = 115.0 | == |129.0 == |125.0f = |119.0| J |96.0| 2»iwe | 5638
ashe Glale des 39
Jd 69.0| = |720| == |82.0 Jd 680 = 1080 | o= [65.0| —= [108.0] = |110.0f o= |74.0| 2niwe | 5639
dsenae iy yd s 20
-~>1870| - |710] == |80.0]|=>=>|[820]| = 112.0 Jd 91.0 J ]103.0| == [128.0 J [101.0] 2siws 5640
Jd 60.0| = |720 o 910| = |720]| == 123.0 - |105.0f , [139.0/ -» |[115.0f J ]103.0 JAfmml 5641
Jashll 3 gena gl ol 42
d 60.0 Jd 61.0 e 91.0| = (700 = 108.0 Jd 95.0| = |105.0( == ]122.0] J ]102.0 -\A-'uul 5642
e e alu 43
Jd 60.0| = |70.0 = 720 ==1820| = 116.0 J ]102.0| = [107.0/ = |106.0] J 95.0 JAfmml 5643
=~ | 77.0 Jd 630| == [820| = |790| == 1270 -~ [114.0f o= | 86.0| == |130.0f = [109.0| 2niua 5644
Am‘fls SRS 45
~21820 Jd 65.0 o 90.0| = |76.0| u= 67.0 dJd 91.0| == |121.0( J |104.0] J ]103.0 AA-'\Ml 5645
48l Bages 48l gs JOAE
gall s Glayf [a Ciladl) gana fa G L[4

Aodl)
CUsl 3o a) ) [3,0.0



2 2021-2020 <Dl @ i g il 3 da CiiS

.. S (gl 52 Jusil) - 80 28,1 - 2007
s AT - (ale) ) A3l Jalad) andasls dndidlfanddl
T3 o o Sl
ol Jedl) Sl
A
s ) i csdaa | A i) 5 5 ‘ A ) e \
Jf_ )u):\- j\j:m Lyl aslll - L)“SC‘: SN E MR mu‘?;:j)m e dase | Gl (1) ey
v ’ oI - (4845) [T EIET - (1) | - (4842) | T T s - (4815) | _ - I
(4847) (4846) o (Ao(omdts 5 5
(4798) (Alan Guslall 28 )m Juabsa
N Clse S!S Cle S T1s 1S e S le | q:n';i:w\)
LR [ E| b B BB P E[E BB B E[R|E|E| =
100.0 100. 00 00 150.0 150. 150. 0 150.
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
Lena |l (s33a jam 46
~ 920 - [700| == |870|(=>=|81.0| » |1400| =~ |2115.( =~ |118.( =~ |118.| = |[119. Aafmml 5646
?L“"‘ﬁ\gﬁ‘m‘ejs‘dﬂ-@-“ 47
J |600| -~ |720| == [860| = |770|=>=|1280|==]123.| = | 109. J 1100. J ]104. Ml 5647
B e Gl dana dligs 48
-~ |70.0( J |620 N 740| J |65.0| o= | 84.0 Jd |91.0| o= |740| = |117.] o~ | 78.0 AA-mml 5648
s )l apud) o2iald 49
o= |48.0| o= |59.0 - 76.0( J |67.0| o= | 85.0 Jd |92.0| o= |64.0| = |107.] o= |87.0 Ml 5649
4aSb daal Al 3 50
& 980 = | 770 == [880| = [790| = [1190|==]120.| J |103. J |104.| = |107. A=-mm| 5650
G Tdaeaset |
-->]800|=>=>(810 a 920 » |900| = [116.0| J ]98.0| =~ [117.| == |132.] = [107.| =i 5651
o 940 =~ |72.0 N 720| J |67.0| o= | 88.0 J [101. J |94.0| = |119. J [93.0 awiwa | 5652
daal .\Aa\sa,uas;ﬁa 53
-~ | 710 - |730( == [870]| = |780| = [1050(| J |102.|==|129.| = [117.] J [102.| 2aiu | 5653
2l el )51l dene ada 54
o 920 =~ |700| == [820| =~ |770] = | 108.0 Jd [100.| = |117. J [100.] o= |86.0 | i | 5654
e e pue 55
J |68.0f J |63.0 B 900 ==183.0| J 98.0 -~ |113.| == ]125.| == ] 130. J 198.0 amiue I 5655
MM\J& A\).Aa)'r. 56
-~ (740 - |720| -= [860]|=>=]800|==11240|=>=1123. | == (130.| == ] 129. J [99.0 i | 5656
2aaa aalalline dass jue 57
-~ [750] - |730| -= |880| =~ [780|=>=]1270| - [113.| >=]120.| . |137.| = |111. Jimml 5657
e aadl ol deas e 58
-~ |[79.0] J |660| == |890|=-=(800| - |1090| = [105.| = |107.|] = |105. J [91.0 i | 5658
sl dana sl il dakald 59
-~ |780| -~ |730| -= [880|=>=(820|=>=]1270| = [109.|=>=|130.| == | 122. J 199.0 amiuse I 5659
-~ | 770 -~ |750[ == [840|==|810|==|1270|==]120.| J |101.| = [115.] = [114. -‘A—mal 5660
408 Sasee 4l gs JoASY Gy
a2 e [a ciladdl gana fa) G Ly o

A&l iy
ZURY 2 al ) [3,00



2 2021-2020 Ual) i il g il 3 Ma ) CBES

JY il sl Sl - A4 4340 - 2007
AU = (ale) A ad) A3 faladl andaill; Anillfandl)

T ol T Jil
oA el 3 e
e - - }A_.J‘
& cesalua i) g U . . o gl 7
‘j; . ’i“l ) j‘ 1.5;31} | sl Lfl ' G\j et dase [ A el Al m;)’j N e dane | Gl (1) iy
}(48J4.-7) 54846) sl - (4845) | j-‘j‘ T Qe | S - (4842) &;‘-()m Ll - (4815) | - ek
_ (4798()v (M- Gustadl a8 5 Jealusa
« | S Tl |S s |S§ |y e 1Sl S| S|y allial) aaul-callialf)
LB B BB L (B E|E[L[E)E)E|E
100.0 100.0 100.0 100.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
-~ |[780] J [69.0] == [80.0]=>=[840] = [1150] = [108.0] = [115.0] == [129.0] o= [80.0] i | 5661
Oal sl Bl 5 8 62
-2 [81.0 J |650( == |880| = |750|==(123.0| = |116.0/ == [130.0f = [105.0] —= [110.0f =siw | 5662
Jielaw) deal dasa 63
-~ |740| =~ |[70.0 = 770 =>=183.0| o= | 620 | o= [84.0|=—=|370| J 95.0 Jd 1920 =i | 5663
2l Aldllae jew 2eae 64
-~ [79.0 J |68.0 N 790| =~ [75.0|==|125.0 J [103.0| == |132.0| == |130.0] = [105.0| =iwe | 5664
S lae illue deas 65
~>[880] = [760] = [76.0]==]880] » [1370] = [117.0] o= [85.0[ == [122.0] o= [88.0] »iw | 5665
Agana Jojallue 3 seas 66
o= |450( J |[63.0[ == |810| = |700| = |1140| o= |73.0| o= |57.0( J 97.0] o= [89.0| xaiss | 5666
ooty ale dgana 67
-~ [710] J [650] == [850]==[810[=>=[1210] = [1080] = [119.0] J [100.0] o= [84.0] »iw | 5667
(JL.AaJ}Qr:LMa.\}cJJm 68
= |40.0| o= | 50.0 N 71.0| =~ |[78.0 Jd 970 [2-=]|420| = [720]| o= [ 850 o= |83.0| xiw | 5668
Amc)ﬂ\}g‘d)ﬁ\bj‘)a 69
a 92.0 J |[69.0 a 940 = |750| &= | 89.0 -~ |107.0| == |121.0] = |108.0] J [99.0| aiw | 5669
ol sx 4aBlu ke 05 50 70
J |66.0] = |70.0 N 76.0| =~ |[73.0 Jd 91.0 Jd 940 ==1124.0] == (120.0] = [111.0] 8w I 5670
Ct\ﬂ\.\,\r_ e 59 )4 71
~=>|810| J [670| == [88.0| = |740|=>=|1270| J [104.0( ==|131.0] = |117.0] - |111.0| =i | 5671
danae el desa e 55 50 72
-~ (740 - |780| == |86.0(=>-=80.0 o 136.0 J [102.0] = |115.0| == (122.0] J [99.0| i I 5672
I (8 Y Sy e | o
=~ |740| = [770] == |86.0| = |77.0|] &= | 810 | &= |75.0| = [105.0f o= |84.0| o= | 79.0| i | 5673
bt g apin | L,
-~>1820| - |740| = [830| =~ [770]|==(121.0 J 196.0| = |106.0] == [122.0] o= | 89.0| xiwe I 5674
b}élﬁ REL W g_q.lal.r_ = 75
-~ [770] -~ |720| == |88.0( =~ |74.0 Jd 99.0 Jd 93.0| == (1310 - [110.0] - [105.0] 2siw | 5675
49l Baes 481 sy R Gy
Gall ae gl fa cladl) gaa faf A La,) [a

Aadll iy
Ul e aln) [l



H8 2021-2020 <Dl &l pafi g s 53 Ja ) CidS

J@im IS omal sl uaadl) - 164 48 4 - 2007
Al - (ale) A ) A3l Jaled) agdeil)s dmiidlfacdl)
JsY sl ol Juadl
Al Jaadl) 3 5
Ao | e ety | BES g gsa s | o e, [Heets iy
APIER NI (PR PEg T palaill ey 35 - B gat) Al @l 1) _ - \ Ll
Sls - (4845) s - (L)) [ s - (4842) > |4ali - (4815)
(4847) (4846) < gl el (4798) s .
N ro ro N ro N ) N o N o N o N e ro (Aa- ustall 2 m Juiduna
_. _, ., ., .. -. ~. Ut} aaf el
LR (B[R [E|E|E| R E| b JE|R|E|R|E|R|E|L] e
100.0 100.0 100.0 100.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
-~ | 70.0 Jd 64.0 J 68.0 Jd 620 == 1260 | &= |60.0 d 93.0| == ]130.0] &= | 67.0| niwse 5676
S e e |
N 770 = |710| = |77.0 d 620 = 110.0 o= | 75.0 d 90.0| = ]114.0] o= | 75.0 Aafmml 5677
~>[840| - [750]|==>]86.0|==1]810| == 126.0 J |940| = |105.0f == |128.0] = [119.0 Jalwl 5678
(AR M (g4 g (s 79
=~ | 740| o= |56.0| ==1820]| o= |520]| o= 62.0 = |63.0] = |80.0 J [102.0] &= |85.0 A=-mm| 5679
A ge Clan dlac o 80
-~->183.0 Jd 680 =>-=186.0 Jd 68.0 J 100.0 J ]104.0f = |116.0] = [109.0] &= | 86.0 Ml 5680
ST e Ly o5 | o
J 67.0] o= |59.0| ==180.0 d 64.0 d 97.0 d 91.0 d 97.0| - [117.0] o~ | 86.0 A=5mm| 5681
2aal JleS aaal as 82
d 69.0 Jd 670|=>=1840]|>>1840| == 1230 d 91.0 d 99.0( = |105.0f J 98.0 Ml 5682
b e oS |
w= | 50.0 Jd 650 =>=1830| = |740|=>=]1270| &~ |810| - |[112.0] == [120.0] J 90.0 A=-mm| 5683
st s ene el 13 | o)
d 660 = [73.0] =~ |70.0 Jd 69.0 == 123.0 - [115.0| == ]121.0] = ]109.0] &= | 70.0 Ml 5684
Al dana 5 yee (23 85
-~ |70.0 Jd 63.0| ==180.0 Jd 67.0| o= 67.0 J 96.0 | == [125.0| = [116.0] o= | 82.0 MI 5685
D T 86
-~->185.0 Jd 670 = |70.0] = |720 d 103.0 | o= | 78.0 d 97.0| - ]116.0] &= | 89.0 M| 5686
Bl akallve Calale o pud g7
-~>1830| - |730|=-=1880|==181.0 o 143.0 ~ |147.01 » |135.0] = |112.0f == (121.0 MI 5687
2ana Jran )y I8 88
~=>|850| J |[680] =~ [780|==]810| = 1110 | = [116.0/ == (120.0| = |119.0f J |101.0 Jimml 5688
teallye sn a5 89
-~>187.0 Jd 640|==1890| >~=88.0 o 136.0 & 11440 == |130.0 == [125.0f = [115.0 2»iwe I 5689
d 62.0 Jd 620 =>=1840]|>-1820| == 1230 d 950 = ]109.0( == |125.0f J 99.0 Ml 5690
4l Bases 4l gus J S iy
Gl as Glay) [a Ciladl) gana fa gda Ly [a]

Lol G
CUil 30 ptl o) [0



4

GETR N

Lo ==

i 2021-2020 al) &l ik ey CidS

JY) (oma 2l Qe - A 5Y) 48 31 - 2007
Al - (ale) A ad) A3l Jalad) anleil): dmdadlfandl)

T ol >3 S
el ol TR RV I raicralll RUCTRUITASN PRRERRS B il NSRS b bt o .
ol | Glodll - | T amy [#ES ] L 1) | - asaz)| ) EH an D agas) | D - Y
(4847) (4846) ol ' sl s (4798) = .
I o o o e o o o I (Ha- Cuslal) p2.-
. . . . . . . . . (Ul psh-callial)
E L E LB LB LB B[ L|E|L|E|L|E|L
100.0 100.0 100.0 100.0 150.0 150.0 150.0 150.0 150.0
60.0 60.0 60.0 60.0 90.0 90.0 90.0 90.0 90.0
Juadllae (e 5 91
J |600|] =~ |700f == [84.0| J [69.0] = |110.0| J |91.0| J [98.0| = [106.0] J [92.0| 2w | 5691
~>|850| =~ |730| == [800|=>=]800|==[130.0 J |96.0| == [129.0[ == |122.0] = [116.0] 223w | 5692
g sl ) aila 93
=~ |790] J |[620]| = 760| =~ |760| >=[121.0] = 1180 J [97.0| == |124.0f o= | 76.0| i | 5693
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~2|84.0| J |67.0 a 900 = [760| =>=11210| == [1240] . |146.0f = [118.0] == [128.0] 2»iss | 5694
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e |960| = | 740 > 880 =~ |77.0| 2= ]1220| ==» |128.0] == [125.0] = [112.0] == [121.0] 2aiw | 5695
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-~ |700] J |[660| == |[870]|] =~ |700| - [116.0] J |94.0| = |[107.0] J 99.0| o= | 810 oniw | 5696
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J [620] J |600| J |e69.0] J [600] J | 900 = [67.0]=-=[400] J |980[ J [1010] & | 5751
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z |770]| o~ [58.0| = |86.0| J |600]| J 90.0 J [93.0]|=-=]200| J [90.0| J [90.0 S | 5752
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